Referat af ordinært møde i bestyrelsen den 10. septembert 2025

Til stede: Andreas Buus, Peter Bech og Niklas Spånbæk Groth, Malene Kiel Sørensen, Antonio Martins og Mia Nagel
Afbud: Ingen

1. Økonomi
Bestyrelsen gennemgik regnskab og budget for BFC Lundegården som det forventes fremlagt på generalforsamlingen. Regnskabet dækker over perioden 1. juli 2024 – 30. juni 2025.

Vi har fået en henvendelse fra SKAT om, at vi får de penge, som vi har betalt i gammel skattegæld tilbage, som konsekvens af en dom, der er faldet i en tilsvarende sag. Beløbet forventes at være på omkring 40.000 kr.

De bilag der manglede i den tidligere kasserers overlevering, er stort set fremskaffet. Der mangler bilag på udgifter for hvad der svarer til ca. 15.000 kr. De 11.000 kr. af dem er en udgift til Herfølge busser til en bustur til Tyskland.

Alle bestyrelsesmedlemmer har underskrevet et dokument om at adgangen til klubbens konto overgår til klubbens kasserer.
Bestyrelsen var enige om, at det konkluderer overleveringen fra den nye kasserer til den nye.

Der blev talt om, hvorvidt beløbet som fordeles til årgangene bør sættes op. 

2. Fordeling af kunstgræstider
Der er fordelingsmøde med de øvrige klubber i kommunen på torsdag i næste uge. Andreas Buus deltager. Klubben råder over 2 voksentider og 8 børnetider. Herudover regner vi med at få nogle weekendtider. De yngste årgange prioriteres i forhold til at råde over de tidlige sluts.

3. Generalforsamling 2025
Peter Bech har fået tilsendt fra Martin Kramer, men har ikke nået at revidere vedtægterne endnu. Der er indkaldt til generalforsamling. Peter Bech sender en mail ud til medlemmerne med påmindelser senest i morgen, og skriver at budget, regnskab og vedtægter gennemgås på generalforsamlingen. Der påføres en pasus om, at det kan være, at bestyrelsen fremlægger et bud på reviderede vedtægter i forbindelse med generalforsamlingen.

Andreas Buus skriver og fremlægger bestyrelsens beretning på generalforsamlingen. Beretningen indeholder beskrivelse af de indmeldinger og udmeldinger, der har været i årets løb.

Det blev aftalt, at Niklas Spånbæk fungerer som ordstyrer.

4. Spillere med fritidspas
Klubben afholder som udgangspunkt udgifter for spillere med fritidspas. Såfremt spillere med fritidspas tilmelder sig klubben, orienteres ansvarlig træner, så informationen kan videreformidles til forældrene.

5. Årgang 2013
Der blev talt om, at bestyrelsen rækker ud til trænerne på årgangen med henblik på at være på forkant med situationen, så de ikke tænker, at vi ikke kan tilbyde 11-mandsfodbold i klubben. Bestyrelsen tager gerne dialogen med FC Ballerup om banetider ved Lundegården, og åbner en dialog om, hvad der er behov for, for at holde på årgangen.

6. Formandslounge
Andreas Buus tager til formandslounge i Farum i oktober.

7. Tilmelding til vinterbold
Fristen for vinterbold er den 9. oktober. Der er skrevet ud til trænerne om dette. Bestyrelsen besluttede, at indkalde til et trænermøde inden denne dato, så vi kan huske træner på deadline. Der indkaldes til trænermøde den 1. oktober.

8. Trænermøde
Bestyrelsen besluttede sig for følgende dagsorden til trænermøde:

· Præsentation af børnepolitik
· Reminder om tilmelding til vinterbold
· Materialer
· Tilskud fra klubben
· Banefordeling

9. Opbygning af skabe til højre fra indgangen
Der mangler skabe for at hver årgang kan have deres eget skab. Betyrelsen er derfor interesseret i at bygge to skabe til højre for indgangen.

Det koster 15.000 – 20.000 kr. at etablere.

Bestyrelsen besluttede at sætte opførelsen i gang.

10. Eventuelt
Der afholdes konstituerende bestyrelsesmøde i forlængelse af generalforsamlingen
